
RESULTATS VALORACIÓ JORNADA CONTINUADA – Segon trimestre

Benvolgudes famílies!

Com sabeu cada trimestre us demanem la vostra opinió sobre la jornada continuada, atès
que volem conèixer com està funcionant el  nou horari  i  l’organització que implica per
totes les vies possibles, sempre amb l’objectiu de millorar. 

Hem  de  dir-vos  que  estem  doblement  satisfets  amb  els  resultats  d’aquesta  segona
valoració. Per una banda perquè ha augmentat la participació de les famílies en la mateixa
(hem passat de 122 famílies que van participar al primer trimestre a les 162 que ho han fet
en aquest segon). I per altra banda, perquè tots els ítems han augmentat substancialment
en  la  seua  percepció  favorable  per  part  de  les  famílies.  Açò  significa  que  els  ajustos
realitzats a partir de la primera valoració han donat els fruits esperats:

Primer trimestre Segon trimestre

Benefici per a la conciliació familiar 60% 70%

Benefici horari per adaptar-se a altres activitats 52% 66%

Valoració del servei del menjador (14h a 15:30h) 65% 81%

Valoració de les extraescolars (15:30h a 17h) 50% 69%

Valoració de les extraescolars de les entitats. 58% 73%

Tot  seguit  us  deixem  els  resultats  de  l’actual  sondeig  a  les  famílies  amb  les
respostes de les  162 famílies que han participat a la consulta,  us oferim els
resultats de les diferents qüestions (no totes les famílies han contestat a totes les
preguntes): 

El vostre fill/la vostra filla normalment (la major part dels dies) se'n va a casa 
a les...

* Les xifres que ofereix aquest gràfic no són proporcionals amb la realitat de participació de l’alumnat 

als diferents serveis, sinó que fan referència a les famílies que han participat a la consulta.



Ha sigut beneficiosa per a la conciliació familiar la flexibilitat horària (14h, 
15:30h i 17h)?

                                                                    ( 70,44% )

                                                                    ( 15,09% )

                                                                    ( 14,46% )

__________________________________________

Ha sigut beneficiós el nou horari al vostre fill/la vostra filla per a poder adaptar el seu 
horari al altres activitats (esports, repàs, acadèmies, extraescolars de pagament...)? 

                                                                    ( 66,45% )

                                                                    ( 17,39% )

                                                                    ( 16,14% )

__________________________________________

Com valores el servei de menjador (14h a 15:30h)?
(descomptades les 62 famílies que no en fan ús del servei)

                  

__________________________________________

Com valores les activitats extraescolars oferides per les monitores d'IRCO (de 
15:30h a 17h)?
(descomptades les 82 famílies que no en fan ús del servei)

__________________________________________



Com valores les activitats extraescolars oferides altres entitats (SAMVO, Quisqueya, 
Club de Handbol, CD Onda, Club de bàsquet...) (de 15:30h a 17h)?

(descomptades les 88 famílies que no en fan ús del servei)

              

__________________________________________

Vols fer algun suggeriment o comentari?

En aquest últim apartat han hagut   uns 30 comentaris.  

Aproximadament la meitat dels comentaris  han sigut per a agrair  l’esforç organitzatiu de la jornada

continuada.  En  aquest  sentit,  volem  donar  les  gràcies  pels  missatges  i comentaris  d’agraïment.

Certament  és  una  organització  complexa  i  és  gratificant  veure  que  la  majoria  de  les  famílies  està

satisfeta amb ella. 

Hem observat diferents comentaris demanant que els carres Sicília i Alfons el Magnànim siguen tallats

també per les vesprades (a les eixides de les 15:30h i de les 17h). Aquest és un aspecte que depèn

directament de la Policia Local, però hui mateix hem fet una sol·licitud per a que valoren si és possible. 

D’altra banda també s’ha fet referència en 2 o 3 comentaris a la preocupació perquè el segon torn de

menjador dina a les 14:45h. Com ja us vam dir al primer trimestre, tampoc a nosaltres ens agrada aquest

aspecte, tot i que, sí que és cert que ara està funcionant perfectament i l’alumnat s’ha adaptat molt bé.

En qualsevol  cas,  la  unitat  tècnica  de construcció  de Conselleria  ha  fet  un estudi  sobre la  possible

ampliació  del  menjador  i,  en  aquest  moment,  es  troba  en  fase  de  que  l’Ajuntament  demane una

intervenció a través del «Pla Edificant» per a sol·licitar l’obra.   

La resta de comentaris, en aquesta ocasió i atès al seu caràcter més individualitzat i puntual considerem

que no els anem a comentar en aquest resum, però sí ens agradaria poder fer-ho amb les persones que

els han escrit per poder aclarir-les alguns dubtes que puguen tindre. Com el qüestionari és anònim no

sabem qui els ha escrit, per la qual cosa, a aquelles famílies que vulguen comentar algun aspecte, us

convidem a escriure un correu electrònic a 12004345@edu.gva.es o vindre al centre amb cita prèvia i us

atendrem de forma més personalitzada.

Moltes gràcies a tots i totes per la vostra participació. 

Salutacions. 

L’Equip directiu. 

mailto:12004345@edu.gva.es

